

## **PRESSEMITTEILUNG**

## Anex Gruppe: Lothar Münzenthaler wird Product Director



Lothar Münzenthaler ©Hoffotografen

Düsseldorf, 11. September 2024 – Die Anex Gruppe baut ihr Produktmanagement aus und holt den Touristik-Profi Lothar Münzenthaler an Bord. Als Product Director verantwortet er ab dem 1. September 2024 das Produktmanagement für Europa, die Arabischen Länder und die Fernstrecke für die Veranstaltermarken Anex Tour, Bucher Reisen, Öger Tours und Neckermann Reisen. Der gelernte Reiseverkehrskaufmann, der zuletzt das Produktmanagement Vorderer Orient bei der FTI-Tochter BIGXtra geleitet hat, ist in der Branche kein Unbekannter. Münzenthaler war viele Jahre bei der DERTOUR GmbH in Frankfurt im Produktmanagement tätig, zuletzt als Hauptabteilungsleiter Mittelmeer Ost und West. Bei Anex Tour wird er an Geschäftsführer Yasir Karaçor berichten.

"Mit Lothar Münzenthaler konnten wir einen sehr erfahrenen Kollegen, der sich exzellent im Produktmanagement auskennt, für unser Unternehmen gewinnen. Ich freue mich sehr, mit ihm und dem gesamten Team unser Portfolio für alle Marken weiter auszubauen und die Expansion der Anex Gruppe auf dem deutschen Markt voranzutreiben", sagt Yasir Karaçor, Geschäftsführer der Anex Tour GmbH.

**Über ANEX Tour:** Der Generalist Anex Tour hat über 25 Urlaubsländer im Portfolio und bietet ein umfassendes Hotelprogramm, vom einfachen 3-Sterne-Hotel bis hin zum 5-Sterne-Luxussegment. Das Unternehmen mit Firmensitz in Düsseldorf ist 2016 als Teil der Anex Tourism Group (ATG) gegründet worden. Die ATG agiert seit 25 Jahren im internationalen Tourismusmarkt und gehört zu den weltweit führenden Reiseveranstaltern. ANEX Tour Deutschland verfügt über eigene Incomingagenturen, Hoteltransfers und Reiseleitungen in den Zielgebieten. Heute ist die Anex Tour GmbH im Besitz der Set Travel B.V..











**Über BUCHER REISEN:** Seit 30 Jahren ist Bucher Reisen Experte für Last-Minute- und ganzjährig günstige Reiseangebote - den "besten Deal zum Ziel". Bucher Reisen ist eine Marke der Anex Tour GmbH.

**Über ÖGER TOURS:** Öger Tours ist seit über 50 Jahren der Spezialist für Türkei- und Orientreisen im deutschsprachigen Raum. Öger Tours ist eine Marke der Anex Tour GmbH.

**Über Neckermann Reisen:** Die Traditionsmarke Neckermann Reisen, die im April 2022 ihr Comeback gefeiert hat, steht für Pauschalreisen mit einem sehr guten Preis-Leistungsverhältnis in beliebte Urlaubsländer.

## Kontakt

Unternehmenskommunikation ANEX Tour, BUCHER REISEN, ÖGER TOURS Kathrin Rüter-Pantzke, Telefon: +49 172 4023839, Email: <a href="mailto:kathrin.rueter-pantzke@oeger.de">kathrin.rueter-pantzke@oeger.de</a>